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Все данные могут быть изменены

Табличные расчеты - H

Ввод

Модель H221CC

Хладагент R22

Ссылка на темп-ру Темп-ра точки росы

Температура всасывания 20.0 °C

Темп-ра газа на выходе из испарителя 20.0 °C

Переохлаждение жидкости 0.0 K

Эл.напряжение/фаза/частота 380-420 V / 3 / 50 Hz

Холодопроизв-ть - Произв-ть испарителя [W]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 35.0 6486 5326 4325 3465 2730 2099 1556

Tc = 40.0 6089 4993 4047 3232 2531 1925 1397

Tc = 45.0 5702 4669 3776 3005 2337 1756 1242

Tc = 50.0 5323 4353 3513 2785 2150 1592 1091

Tc = 55.0 4955 4047 3258 2572 1970 1434

Tc = 60.0 4597 3750 3013 2368

Tc = 65.0

Холодопроизв-ть - Произв-ть компрессора [W]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 35.0 6486 5326 4325 3465 2730 2099 1556

Tc = 40.0 6089 4993 4047 3232 2531 1925 1397

Tc = 45.0 5702 4669 3776 3005 2337 1756 1242

Tc = 50.0 5323 4353 3513 2785 2150 1592 1091

Tc = 55.0 4955 4047 3258 2572 1970 1434

Tc = 60.0 4597 3750 3013 2368

Tc = 65.0
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Потребляемая мощность [kW]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 35.0 2.03 1.93 1.80 1.67 1.53 1.40 1.28

Tc = 40.0 2.20 2.06 1.91 1.75 1.59 1.45 1.32

Tc = 45.0 2.35 2.17 1.99 1.81 1.64 1.48 1.35

Tc = 50.0 2.48 2.28 2.07 1.87 1.68 1.51 1.38

Tc = 55.0 2.60 2.37 2.13 1.91 1.71 1.54

Tc = 60.0 2.72 2.45 2.19 1.95

Tc = 65.0

Потребляемый эл. ток [A]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 35.0 3.9 3.7 3.6 3.5 3.3 3.2 3.1

Tc = 40.0 4.1 3.9 3.7 3.5 3.4 3.2 3.1

Tc = 45.0 4.3 4.0 3.8 3.6 3.4 3.3 3.1

Tc = 50.0 4.4 4.2 3.9 3.7 3.5 3.3 3.2

Tc = 55.0 4.6 4.3 4.0 3.7 3.5 3.3

Tc = 60.0 4.7 4.4 4.1 3.8

Tc = 65.0

Массовый расход [kg/h]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 35.0 130.9 106.8 86.3 68.8 53.6 40.3 28.2

Tc = 40.0 127.6 103.9 83.8 66.5 51.6 38.5 26.5

Tc = 45.0 124.3 101.1 81.3 64.3 49.6 36.7 24.8

Tc = 50.0 121.1 98.3 78.8 62.2 47.7 34.9 23.1

Tc = 55.0 117.9 95.5 76.5 60.1 45.8 33.2

Tc = 60.0 114.8 92.9 74.1 58.1

Tc = 65.0


